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Η Ελένη και η Βερόνικα συναντιούνται. Γράψτε έναν διάλογο ανάμεσά τους 
(δημιουργική γραφή). Να απεικονίσετε σε σκίτσο ή κόμικ μια σκηνή του 
λογοτεχνικού έργου (εικαστική έκφραση).   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μετά από έναν χρόνο παύσης συνομιλίας των δύο κοριτσιών μια φωτογραφία 
σε φάκελο στάλθηκε από την Ελένη στη Βερόνικα έχοντας μέσα και ένα γράμμα 
που έγραφε: 

Αγαπητή μου Βερόνικα, 

Έχουμε να μιλήσουμε τόσο καιρό και ομολογώ πως μου έχει λείψει η 
παρέα σου. Αλήθεια θα ήθελα να ξέρω πώς είσαι και τα νέα σου.  Εγώ  
ομολογουμένως έχω πολλά! Αλλά έτσι όπως τα έκανα… Δεν ένιωθα πολύ καλά 
να συνεχίσω να σου μιλάω. Σου στέλνω μια φωτογραφεία μου, για να έχεις κάτι 
ειλικρινές από εμένα και επειδή μου έχεις λείψει τόσο πολύ. 

                                                                                                                      Με αγάπη,  
Ελένη 

Αγαπητή μου Ελένη, 

Μου έχεις λείψει τόσο πολύ, σε είχα σαν κολλητή μου, σου 
εκμυστηρευόμουν τόσα και ένιωσα από εσένα απάτη, το μετάνιωσα… Πέρασες 
τόσα πολλά και σε βοηθούσα, κάτι που ήταν φανταστικό. Σε ευχαριστώ για την 
φωτογραφία, θα την κρατήσω για πάντα! 

                                                                                                       Με πολλή αγάπη, 
Βερόνικα. 

Μια ηλιόλουστη μέρα του Ιουλίου έναν μήνα έπειτα από τα γράμματα, η 
Βερόνικα καθώς περπατούσε στο δασάκι της γειτονιάς της αντίκρισε ένα 
γνώριμο κορίτσι. Αμέσως κατάλαβε ποια ήταν. Τότε και το κορίτσι όταν την είδε, 
την γνώρισε, ήταν η Ελένη. Δάκρυα και στα δύο πρόσωπα έτρεξαν. Η Βερόνικα 
έσπευσε να αγκαλιάσει την Ελένη, η Ελένη την αγκάλιασε σφικτά και ξεστόμισε 
ένα σιγανό «συγνώμη». Η Βερόνικα δεν απάντησε και συνέχισε να την 
αγκαλιάζει. Έπειτα από λίγο αποφάσισαν να πάνε για ένα παγωτό και να κάνουν 
μια νέα αρχή. Κάθισαν και η Βερόνικα άρχισε να μιλάει, να λέει τα νέα της με 
χαρά και άνεση «Θα γίνω συγγραφέας». Η Ελένη απάντησε με μια έκπληκτη 
χαρά «Σου έλεγα από παλιά πως γράφεις φανταστικά. Χαίρομαι για την 
απόφασή σου». Η Βερόνικα με ένα χαμόγελο συνέχισε να διηγείται ιστορίες, η 
Ελένη τότε τη διέκοψε και με ένα σοβαρό ύφος της λέει: «Λυπάμαι για τότε, δεν 
φέρθηκα καλά, μου έγραφες από την καρδιά σου και εγώ σε κορόιδευα με ένα 
σωρό ψέματα». Η Βερόνικα απάντησε με ηρεμία «Δεν πειράζει, σε έχω 
συγχωρέσει έτσι κι αλλιώς. Αυτό σε έκανε να νιώθεις καλύτερα. Άφησε πίσω 
σου το παρελθόν και πες μου τα νέα σου». Η Ελένη χαρούμενη άρχισε να της 
λέει πως θα προκριθεί σε αγώνες για άτομα με αναπηρία. Θα την βοηθούσε 
στην ψυχολογία της και την έκανε πολύ χαρούμενη. Επίσης, της είπε πως βρήκε 
καινούργιους φίλους και σιγά σιγά αποκαθίσταται η βλάβη στα πόδια της λόγω 
και των φυσικοθεραπειών και της ανεβασμένης ψυχολογίας της. Η Βερόνικα 
ακούγοντας όλα αυτά ένιωθε θαυμασμό. Η ειλικρίνεια στον λόγο της Ελένης την 
έκανε σχεδόν να συγκινηθεί από χαρά. Η συζήτηση τους κράτησε ως αργά το 
απόγευμα και η κολλητή τους παρέα ως τα γεράματα! 



 

 

 

 

 


